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ACTA DE LA 1014ª SESIÓN, EXTRAORDINARIA,  

DEL COMITÉ DE REPRESENTANTES 
 
 

Orden del día 
 

Asumen los cargos de Subsecretarios de la ALADI los señores Ricardo 
Hartstein y Oscar Quina Truffa (ALADI/CR/Resoluciones 333 y 334, 
respectivamente). 

__________ 

Preside: 

JUAN CARLOS OLIMA 

Asisten: Juan Carlos Olima, Guillermo Daniel Raimondi, Federico Villegas, Roxana Cecilia 
Sánchez, Mariana Plaza (Argentina); Marcelo Janko Álvarez (Bolivia); Regis Percy 
Arslanian, José Humberto de Brito Cruz, Regiane Mara Gonçalves de Melo, 
Eduardo Pereira e Ferreira (Brasil); Camilo Navarro Ceardi, Hernán Enrique Nuñez 
Montenegro (Chile); Claudia Turbay Quintero, Cielo González Villa (Colombia); 
Mirna Martínez Ajuria (Cuba); Edmundo Vera Manzo (Ecuador); Dora Rodríguez 
Romero, Ricardo Lozada Caballero (México); Emilio Lorenzo Giménez Franco, 
Marcelo Eliseo Scappini Ricciardi, Ricardo Scavone Yegros, Hernán Rafael Cáceres, 
Otavio Ferreira Gini (Paraguay); Jorge Antonio Rosado La Torre, Ricardo B. Romero 
Magni, (Perú); Gonzalo Rodríguez Gigena, Linda Rabbaglietti, (Uruguay); Franklin 
Ramón González, Luisa López Moreno, Cecilio Crespo (Venezuela). 

Secretario General:  B. Hugo Saguier-Caballero. 

Subsecretarios:  Ricardo Hartstein, Oscar Quina Truffa. 

 
__________ 
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PRESIDENTE. Buenos días, teniendo quórum iniciamos la 1014ª Sesión 
Extraordinaria, para que asuman formalmente los cargos de Subsecretarios de la ALADI, 
los señores Ricardo Hartstein y Oscar Quina. 

En realidad, corresponde que les digamos las palabras de bienvenida, pero ya les 
dimos las palabras de bienvenida y empezaron a funcionar con la reunión de Viceministros. 
Son viejos conocidos de la Casa y todos estamos convencidos que estamos haciendo un 
aporte importantísimo para el trabajo de los próximos años de la ALADI.  

De tal manera que, la más cordial y afectiva de las bienvenidas para ambos -para mi 
compatriota y para Oscar, el vecino también detrás de la Cordillera- y estamos seguros que 
van a hacer un gran aporte. Le ofrezco la palabra al Secretario General. 

SECRETARIO GENERAL. Gracias, Presidente. Buen día a todos los presentes.  

De la misma forma, Presidente, creo que no corresponde hacer grandes discursos, ya 
que los dos han estado trabajando a partir de la reunión de los Viceministros. Simplemente 
ratificar lo que ha dicho el Presidente; que les damos la bienvenida y decirles que espero de 
ellos que trabajen con la más absoluta lealtad a la Asociación, con la capacidad que 
sabemos tienen y que ya han demostrado en este mismo Comité. Así que sean 
bienvenidos y a trabajar.  

PRESIDENTE. Gracias, Secretario General. Ofrezco la palabra al señor Subsecretario 
Ricardo Hartstein. 

SUBSECRETARIO (Ricardo Hartstein). Gracias, señor Presidente.  

Bueno, en primer término querría agradecerles. Agradecer la confianza que 
dispensaron al pensar en mi nombre para ocupar este importante cargo, en este momento 
de la integración regional; sinceramente es un voto de confianza que agradezco muchísimo.  

Es para mí un desafío y, un hecho particularmente emotivo, me es muy conmovedor 
retornar a esta, nuestra Casa de la Integración.  

Así que como ustedes saben, como siempre lo he hecho, voy a tomar esto con 
entusiasmo; es una cuestión personal, quiero mucho la integración, siempre viví en el 
proceso de integración, desde los albores de mi carrera profesional, así que voy a poner 
todo lo mejor de mí. Van a encontrar en mi un funcionario de puertas abiertas a recibir 
inquietudes, ideas; lo que sea para poder reflexionar juntos, y bueno, empecemos a 
trabajar, pero, muchas gracias por sobre todo. 

PRESIDENTE. Muchas gracias. Ofrezco la palabra al señor Subsecretario Oscar 
Quina. 

SUBSECRETARIO (Oscar Quina Truffa). Gracias, señor Presidente.  

Bueno, como bien señalaba el Secretario General y el Presidente, ya nos hemos 
referido a este como una especie de aterrizaje múltiple.  

En primer lugar, hago mías las palabras de Ricardo y lo mas gratificante para mí en mi 
periodo de Representante Alterno es que conociendo tanto la ALADI, descubrí que hay un 
espacio de encuentro, de concertación, donde podemos hablar con libertades -que a veces 
no se puede en otros lugares- intercambiar nuestras ideas, nuestros puntos de vista; 
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independiente de las concepciones ideológicas que podamos tener de los modelos 
económicos o de las visiones del comercio, creo que en lo profesional es uno de los 
elementos que realmente enriquece enormemente. 

No le tengo temor a que tengamos puntos de vista distintos; lo importante es que 
iniciemos esta nueva etapa de la ALADI con diálogo y en forma constructiva, y no dudo que 
de todos nosotros pondremos lo mejor de lo nuestro para hacer un esfuerzo en ese sentido, 
porque no duden que con más integración tendremos más desarrollo y menos pobreza. 
Gracias. 

PRESIDENTE. Bueno, muchas gracias, con esto quedan formalmente incorporados 
ambos Subsecretarios y para respetar las tradiciones, yo invito a los señores 
Representantes Permanentes a tomar la foto que se estila en este caso. 

- Se registra la fotografía. 

Se clausura la sesión. 

 

__________ 


